
 

 

 

 

 

До якого бюджету повинен сплачувати ПДФО СГ, який не має відокремлених 

структурних підрозділів, а має власні або орендовані приміщення (будівлі) в різних 

регіонах України або/та районах міста, де працюють наймані працівники такого СГ, 

з доходів інших ніж заробітна плата, в тому числі дивідендів, які виплачуються 

таким працівникам? 

 

Фахівці Головного управління ДПС у Чернівецькій області роз’яснюють, порядок 

сплати (перерахування) податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) до бюджету 

передбачено ст. 168 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із 

змінами та доповненнями (далі – ПКУ), відповідно до якої ПДФО, утриманий з доходів 

резидентів та нерезидентів, підлягає зарахуванню до бюджету згідно з нормами 

Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року № 2456-VI із змінами та 

доповненнями (далі – БКУ). 

Такий порядок застосовується всіма юридичними особами, у тому числі такими, що 

мають філії, відділення, інші відокремлені підрозділи, що розташовані на території іншої 

територіальної громади, ніж така юридична особа, а також відокремленими підрозділами, 

яким в установленому порядку надано повноваження щодо нарахування, утримання і 

сплати (перерахування) до бюджету податку (п.п. 168.4.2 п. 168.4 ст. 168 ПКУ). 

Згідно з ст. 64 БКУ ПДФО, який сплачується (перераховується) податковим агентом 

– юридичною особою (її філією, відділенням, іншим відокремленим підрозділом) чи 

представництвом нерезидента – юридичної особи, зараховується до відповідного 

бюджету за їх місцезнаходженням (розташуванням) в обсягах податку, нарахованого на 

доходи, що виплачуються фізичній особі. 

Відповідно до п.п. 168.4.4 п. 168.4 ст. 168 ПКУ юридична особа за своїм 

місцезнаходженням та місцезнаходженням не уповноважених сплачувати податок 

відокремлених підрозділів, відокремлений підрозділ, який уповноважений нараховувати, 

утримувати і сплачувати (перераховувати) до бюджету податок, за своїм 

місцезнаходженням одночасно з поданням документів на отримання коштів для виплати 

належних платникам податку доходів, сплачує (перераховує) суми утриманого податку на 

відповідні рахунки, відкриті в органах, що здійснюють казначейське обслуговування 

бюджетних коштів, за місцезнаходженням відокремлених підрозділів, а у випадках, 

передбачених ПКУ, – за місцезнаходженням земельних ділянок, земельних часток (паїв), 

виділених або не виділених в натурі (на місцевості). 

Враховуючи викладене, у разі нарахування (виплати) доходів інших ніж заробітна 

плата, в тому числі дивідендів, фізичним особам, які одночасно є працівниками 

неуповноваженого відокремленого (структурного) підрозділу, то ПДФО, утриманий з 

доходів інших ніж заробітна плата, в тому числі дивідендів, які виплачуються таким 

працівникам, повинен перераховуватись до відповідного бюджету за місцезнаходженням 

(розташуванням) такого відокремленого (структурного) підрозділу. 
 

 

Щодо сплати до бюджету ПДФО суб’єктами господарювання за 

найманих працівників 

 

 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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